

韦韬在阳曲县调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作时强调

全面排查风险隐患 落实落细应对措施 确保人民群众安全温暖过冬

本报讯(记者 殷雪莺 胡平)12

月17日,省委常委、市委书记韦韬深入阳曲县部分乡村,调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作,强调要深入贯彻落实习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,认真落实省市部署要求,把群众安危冷暖放在心上,以“时时放心不下”的责任感,全面排查风险隐患,落实落细应对措施,确保人民群众安全温暖过冬。市委常委、秘书长裴耀军参加。

侯村乡小岗头村全面完成煤改电,实现了冬季清洁取暖。韦韬来到村民白玉明家中,详细了解供热情况,与夫妇俩亲切交谈,询问村里的变化、冬季取暖费用、供热效果等,当了解到煤改电后,家里暖和干净还省钱,他高兴地说,你们温暖过冬,党和政府就放心了。随后,韦韬来到村广场,看到村民们正在清扫积雪,上前询问家里热不热、穿的衣服暖和不暖和,得知家家户户都享受到煤改电的政策红利,温暖过冬有保障,他说,党中央和习近平总书记十分牵挂群众的安危冷暖,专门作出工作部署,大家有困难和问题可以随时反映。阳曲县要及时关注和解决好群众的急难愁盼,确保全县人民都能安全温暖过冬。

西黄水村清洁取暖以煤改气方式为主,村民家里安装了天然气壁挂炉,气源既可以取暖还能做饭。韦韬走进村民李玉兰家中,与老人促膝交谈,关切询问使用成本、取暖效果、补助政策等,仔细查看燃气管道、取暖设备使用情况,叮嘱老人做好日常通风,注意用气安全,要求相关负责同志要逐户走访、上门服务,特别是关心关爱老年人等特殊群体,切实保障好他们的生活



省委常委、市委书记韦韬在阳曲县侯村乡小岗头村调研督导防范应对低温雨雪冰冻灾害工作。
梁琛 摄

需求。

位于西黄水村的山间房种植有限公司,建有10栋日光温室,主要种植草莓、小西红柿等农作物。韦韬走进种植大棚,详细询问大棚除雪、保温、补光等防范应对措施,俯身察看草莓长势,了解种植模式、产量收成、销售渠道等。他说,设施农业受灾风险较高,要高度关注、严加防范,及时清

理棚顶积雪,做好成熟农作物采收和保温储存,努力把低温雨雪天气造成的影响降到最低。

韦韬在调研督导中强调,低温天气仍将持续,防范应对工作决不能有丝毫松懈。全市各级领导干部特别是党政主要负责同志要加强领导、精心组织,压实责任、狠抓落实,结合正在开展的主题教育,带头

深入基层一线,摸实情、出实招、办实事,广泛组织各方力量及时除冰除雪,深入排查化解交通运输、水电气暖、农业生产、建筑施工、教育医疗、养老服务等领域的风险隐患,切实组织好各类生活物资稳价保供,妥善救助安置好特殊困难群体,全力保安全、保畅通、保供应、保民生,坚决守护好人民群众的生命和财产安全。

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

12月12日,小店区召开生态环境保护大会,区委负责人表示将把推进生态环境保护工作放在更加优先、更加突出的位置,找准生态环境保护短板弱项,聚焦环境空气质量改善、“一泓清水入黄河”、强化固废污染防治等重点任务,全力推进生态环境质量持续改善。

尖草坪区

12月15日,尖草坪区政府负责人主持召开全区应急救灾防灾调度会,要求各相关单位对老旧房屋、库房厂房、温室大棚等开展深入排查,强化救灾救助,做好农业生产防寒减灾,做好管网、线路、设施检查,及时排除故障隐患,确保辖区群众正常的生产生活秩序。

古交市

12月16日,古交市委负责人调研检查供暖保障和城乡道路清雪除冰工作,在古交兴能电厂详细了解供热机组运行、电煤储备、安全环保等情况,沿古岱线查看道路清雪进度,询问人员调配、机械设备投入及清雪措施等情况。

娄烦县

12月8日,娄烦县委负责人主持召开全县空气质量改善工作推进会,通报全县环境空气质量状况,分析研判形势,对重点工作再动员、再部署、再鼓劲、再加压,保持决战决胜的姿态,坚决打好“冬防”硬仗,为全市完成目标任务贡献娄烦力量。

迎泽区

12月15日,迎泽区委负责人主持召开会议,听取关于迎泽区青年发展型县域建设试点工作报告,把握全省青年发展型县域建设试点机遇,强化思想引领,主动关心工作,热忱服务发展,进一步激发青年活力,汇聚更加强大的源动力,努力打造青年发展型县域迎泽样板。

万柏林区

12月15日,万柏林区委负责人主持召开全区应急救灾防灾调度会,强化预警监测和道路交通管控,细致排查重点领域、重点区域,及时发现并消除隐患问题;加大对困难群众救助帮扶力度,扎实做好供暖供电供气供水、民生商品保供稳价等保障工作。

清徐县

12月11日,清徐县政府负责人督导调研巩固衔接和保暖保供工作,了解监测户家庭收入及帮扶政策落实等情况,查看饮水、住房、冬季取暖及场所建设和运行情况,查阅巩固衔接档案资料,听取村“两委”和驻村第一书记工作汇报,现场解决问题。

综改示范区

12月15日,山西综改示范区党工委负责人与同方知网数字出版技术股份有限公司负责人举行工作会议,希望同方知网持续推动数字技术与实体经济深度融合,做好长远规划,与区内数字企业携手在数据资源化、资产化上下功夫。

杏花岭区

12月15日,杏花岭区委负责人主持召开专题会议,听取东山项目规划有关事宜,打造宜居宜业和美乡村,加快发展乡村特色产业,以产业振兴助力乡村振兴;加强规划引领,立足资源禀赋,加快丰富产品业态,延伸产业链条,带动村民增收致富,激活乡村内生动力。

晋源区

12月15日,人民政协网联合晋源区政府主办“数智兴企”消费助力县域经济座谈会暨“在县场”电商直播系列活动,围绕“数字技术深度助力乡村振兴的新机遇与新挑战”“非遗、气候+文旅产业发展赋能县域经济发展”等议题,助力县域经济发展。

阳曲县

12月12日,阳曲县委负责人到易地扶贫搬迁的新星苑小区及锦绣大街社区调研并召开座谈会,在新星苑小区查看党群服务中心、健康小屋等建设,在锦绣大街社区查看社区食堂、社区基础设施建设,随机走访居民了解就业及医保等情况。

中北高新区

近日,总投资91亿元的半导体硅片材料生产基地项目落地中北高新区,项目用地面积225亩,建设300毫米半导体硅片拉晶及切磨抛生产基地,达产后实现年营业收入30亿元,预计明年6月底投产。该区进一步谋划招商引资项目,推进更多优质项目实现签约。
(以上由李杰华编辑整理)